

## **В Черногорске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**



10 мая 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ГБУЗ РХ «Черногорская межрайонная больница» скончался 23-летний мужчина, поступивший с колото-резаным ранением.

По данному факту следственным отделом по городу Черногорску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Черногорска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 10 мая 2022 года подозреваемый употреблял алкогольные напитки в кругу своей семьи по случаю празднования дня рождения падчерицы в доме, расположенном по улице Рабочая города Черногорска. В какой-то момент мужчина стал скандалить и поссорился с падчерицей. Друг девушки решил за нее заступиться и вступил в

---

конфликт с ее отчимом. В ходе ссоры мужчина нанес приятелю девушки несколько ударов ножом. Потерпевшего доставили в больницу, где он скончался в результате полученных телесных повреждений через некоторое время.

Подозреваемый был задержан при попытке скрыться сотрудниками вневедомственной охраны Росгвардии по Республике Хакасия совместно с сотрудниками ППС ОМВД России по городу Черногорску.

Мужчина задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1685926>